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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000022/2012 

aan de Commissie 
Artikel 115 van het Reglement 

Simon Busuttil, Manfred Weber, Jean-Paul Gauzès 
namens de PPE-Fractie 

Betreft: De impact van wetgeving van derde landen buiten hun grondgebied en EU-wetgeving op 
het gebied van gegevensbescherming 

Wetgeving van derde landen kan directe gevolgen hebben buiten het grondgebied van deze landen 
voor bedrijven en burgers binnen de EU. Deze wetgeving kan in strijd zijn met EU-wetgeving, 
bijvoorbeeld op het gebied van gegevensbescherming: zo moeten op grond van de Medicare-Act, de 
Foreign Account Tax Compliance Act (FATCA), de Foreign Intelligence Surveillance Act (FISA) en de 
Patriot Act in Europa opgeslagen persoonsgegevens aan de Amerikaanse autoriteiten worden 
overgedragen. 

1. Is de Commissie van mening dat wetgeving van derde landen, zoals deze Amerikaanse wetten, 
inderdaad boven relevante EU-wetgeving op het gebied van gegevensbescherming kan komen te 
staan en de rechten en waarborgen die deze EU-wetgeving burgers en ondernemingen verschaft, 
teniet kan doen? Is de Commissie op de hoogte van andere wetten van derde landen met gevolgen 
buiten hun grondgebied die niet verenigbaar zijn met relevante EU-wetgeving op het gebied van 
gegevensbescherming en de hieraan verbonden rechten? 

2. Is de Commissie van mening dat de overdracht van persoonsgegevens aan derde landen, die 
verplicht is gesteld in bovengenoemde Amerikaanse wetten, een schending vormt van relevante EU-
wetgeving op het gebied van gegevensbescherming? 

3. Welke maatregelen gaat de Commissie op zeer korte termijn nemen om deze zaken te bespreken 
met de bevoegde Amerikaanse autoriteiten en wat gaat de Commissie doen om de belangen van de 
EU-burgers en de in de EU gevestigde ondernemingen te beschermen en te vertegenwoordigen? 

4. Welke maatregelen gaat de Commissie op zeer korte termijn nemen om ervoor te zorgen dat de EU-
wetgeving op het gebied van gegevensbescherming daadwerkelijk ten uitvoer wordt gelegd en dat 
wetgeving van derde landen geen voorrang krijgt boven EU-wetgeving, waardoor de erin opgenomen 
rechten en waarborgen teniet worden gedaan? 
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